Milá S.B,
 posílám vám další úkoly na týden 30.3.-3.4.2020.Doufám,že vše zvládáte,ale pokud byste potřebovali, jsem vám plně k dispozici na holisova@gymkrom.cz .Soubory  k zaslání označujte prosím : příjmení – název –datum
Pracujeme s L.5,slovní zásoba celé lekce
Zapište do sešitu,viz  str. 54/V 
 Zápor (Negation)
Němčina má na rozdíl do češtiny ve větě vždy jen 1 zápor.
NICHT -větný- popírá přísudek a tím  celou větu,stojí  na konci věty: Er lernt nicht.(Neučí se.) Heute komme ich nicht.(Dnes nepřijdu.)
- členský – popírá jíný větný člen než přísudek,stojí před tímto větným členem: Wir essen nicht gemeinsam zu Abend.(Nevečeříme společně.)
KEIN    -popírá podstatné jméno,které je ve větě kladné se členem neurčitým,nebo bez členu.Překládá se jako žádný:Sie hat keine Geschwister.
             (Nemá sourozence.) Wir haben keinen Durst.(Nemáme žízeň.)
NICHTS- záporné slovo nic.Je protikladem k etwas = něco. Er weiss nichts.(Nic neví)

Zápor rocvičuj v následujících cvičeních str 55/V,dále v pracovním sešitě str.172/10-doplň tabulku a ústně přelož,str.177/22
Následující věty přepiš do sešitu a odpověz na ně záporně.Pošli do 3.4.na holisova@gymkrom.cz 
1. Magst du Obst?
2. Nimmst du etwas zum Essen mit?
3. Esst ihr kalt zu Mittag?
4. Kannst du mir eine Suppe empfehlen?
5. Darfst du Wein trinken?
6. Besucht ihr oft Wien?
7. Hast du Durst?
8. Muss deine Mutti heute kochen?
9. Schmeckt der Kuchen lecker?
10. Bestellt er Pizza?

Valentýna Al-awa lekce 2
Na základě učiva 1.a 2.lekce vypracuj písemně do sešitu str.147/18 a str.153/20,pošli na holisova@gymkrom.cz  do 3.4.2020
Ve 2.lekci je důležitá tabulka str.150/8- nauč se prosím.
Shrnutí gramatiky a procvičování str.24-25- vše.Pokud potřebuješ pomoc napiš mi.
S pozdravem
S.Holišová
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